

今日淄博

图著

记者体验投递员投送高考录取通知书全过程

# 喜报送到，累 喜悦分享，值

文/记者 焦健 片/记者 姜文洁

省内粉色，省外红黄为主

## 通知书包装鲜艳方便分拣 •

早上7时30分，淄博市邮政局二楼的城区投递部办公区内已经非常热闹了，投递员们的工作早已经开始。

办公区的桌子和西边印有“投递一段”、“投递二段”等字样的蓝色隔板旁，20多位投递员们不断将邮件整理、分类、扫描邮件，虽然屋内有空调，但是不少人头上都有汗珠，站在其中会被忙碌的气氛所感染。

考生们关心的装有高考录取通知

书的邮件，在所有的邮件中一目了然非常好辨认。记者看到，普通邮政速递的邮件都是蓝色包装，省内大学录取通知书邮件的包装为粉色，省外的则以大红色和黄色为主，并印有“限时专递”字样，可以方便投递员区别出来。

“这样鲜艳的颜色方便了我们分拣，考生们拿到手中也能感到高兴，毕竟是喜事。”投递员丁象鹏笑着说。

“看着人家高兴我也高兴”

## 送通知书，热并快乐着 •

丁象鹏是淄博邮政速递城区投递部14组16段的投递员，当天上午他有近60份邮件要送，其中有6份录取通知书。

“天会很热，你们可做好准备。”在送件前他给记者打起了“预防针”。

果然，半小时后，“热”成了整个投递过程中最大的感受，丁象鹏和记者

身上的衣服已经被汗水打湿了。丁象鹏说，一天流的汗够洗好几个澡的。有时送件到站后，要站在太阳底下等待。他说，虽然每年夏天送件很热很累，但是在送录取通知书的时候很高兴。“因为是喜事，就容易传染，看着人家高兴我也跟着高兴。”

电话不对，地址不详

## “问题通知书”让人挠头 •

说，最让人挠头的就是找不到人。

按规定如果投递三次不成功、留明5-7个工作日后还没人领件，邮件只能被寄回。“因为是送件到家，所以这段时间考生最好待在家里，领到通知书后再出远门。”

丁象鹏说。



▲由于天气炎热，小马不到一周就喝了近40瓶水。

▲由于一位考生写的地方不够准确，投递员小丁就在几户可能是考生家的门口前贴上签条。

▲一份通知书由于地址写的不够详细，电话号码错误，导致工作人员根本无法将通知书送到。

▲考生(右)开心的像本报记者展示他的录取通知书。

▲工作人员正在分拣邮件。



◆ 早上7时，工作人员就开始忙碌起来。

自7月11日淄博收到第一份高考录取通知书起，每天约有近千份通知书抵达淄博，由省邮政速递物流有限公司淄博分公司(以下简称淄博邮政速递)投递。27日，记者跟随淄博邮政速递的投递员一起，将高考录取通知书送到考生手里。